

Рецензія-Відгук
на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанний бізнес»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»

Сфера індустрії гостинності є важливим напрямом економічного та соціального розвитку України.

Рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний бізнес» розроблена проектною групою після обговорення з науково-педагогічними працівниками, роботодавцями та здобувачами, про що свідчить її зміст, де враховано запити бізнес-стейкхолдерів.

Освітньо-професійна програма має завданням забезпечити різносторонню, практичну, психологічну, соціальну підготовку майбутніх фахівців у повсякденній професійній діяльності. У своїй структурі освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний бізнес» містить широкий спектр навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного спрямування, що дозволить здобувачам другого освітнього рівня (магістр) отримати достатній рівень компетентностей.

Варто зазначити, що зміст та основні види професії сфери гостинності відображаються через призму системи освітніх компонентів у даній програмі.

Навчальний план підготовки магістрів повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік та обсяг, план і графік навчального процесу повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за даною спеціальністю.

Вказане забезпечує досягнення якісних результатів навчання, реалізацію відповідних компетенцій як загальних, так і спеціальних (фахових).

Науково-педагогічні працівники, що входять до складу проектної групи, та матеріально-технічна база випускової кафедри, спроможні забезпечити максимально повну підготовку майбутніх фахівців за даною програмою.

В цілому, освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний бізнес» другого (магістерського) рівня спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», яка розроблена на кафедрі готельно-ресторанної справи і туризму Національного університету біоресурсів і природокористування України є змістовною та здатна забезпечити підготовку кваліфікованих працівників сфери гостинності вищого рівня з врахуванням потреб та умов ринку праці.

Директор
Готельно-ресторанного комплексу
«Затишок»



С.М.Дмитренко